

Последствия инфляции

Мединская Полина

Пасечник Иван

104 группа

Для сферы производства

- 0 снижение занятости, расстройство всей системы регулирования экономики;
- 0 обесценение всего фонда накопления;
- 0 обесценение кредитов;
- 0 стимулирование с помощью высоких процентных ставок не производства, а спекуляции.

При распределении доходов

- 0 Перераспределение доходов за счет увеличения доходов тех, кто выплачивает задолженности по фиксированным процентам, и снижения доходов их кредиторов
- 0 отрицательное воздействие на население с фиксированными доходами, которые обесцениваются;
- 0 обесценение доходов населения, что приводит к сокращению текущего потребления;
- 0 определение реального дохода уже не по количеству денег, которые человек получает в качестве дохода, а по количеству товаров и услуг, которые он может купить;
- 0 снижение покупательной способности денежной единицы.

Для ЭКОНОМИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ

- 0 владельцы предприятий не знают, какую цену ставить на свою продукцию;
- 0 потребители не знают, какая цена является оправданной и какую продукцию выгоднее покупать в первую очередь;
- 0 поставщики сырья предпочитают получать реальные товары, а не быстро обесценивающиеся деньги, начинает процветать бартер;
- 0 кредиторы избегают давать в долг.

Для денежной массы

0 деньги теряют свою ценность и перестают выполнять функции меры стоимости и средства обращения, что ведет к финансовому краху

НО!!!

- 0 Умеренная инфляция полезна для экономики, так как рост денежной массы стимулирует деловую активность, способствует экономическому росту, ускоряет процесс инвестирования.